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CerƟfikát týkající se lamy Oleho Nydahla vydaný BuddhisƟckým insƟtutem Gjalwy Karmapy 

 

V letech 1969–1981 obdržel Ole Nydahl útočiště, sliby geňen, slib bódhisaƩvy a mnoho vadžrajánových 
zmocnění a instrukcí od zesnulého 16. Gjalwy Karmapy a byl pod jeho přímým vedením. Několik let intenzivně 
prakƟkoval a studoval v Himálaji podle pokynů Jeho SvatosƟ Karmapy. Dlouhý slib bódhisaƩvy obdržel od 
Künziga Šamara rinpočheho. 

Jeho Svatost Karmapa osobně požádal Oleho Nydahla, aby všude šířil dharmu. Předal mu instrukci, aby učil 
s moƟvací upřímného soucitu a milující laskavosƟ a bez jakýchkoli světských zájmů. Ole Nydahl následoval rady 
J. S. Karmapy a vložil veškerou svou energii do předávání dharmy po celém světě – často využívá noci pro 
přesuny a dny pro předávání učení. Jeho akƟvita zahrnuje také to, že lidem pomáhá přestat užívat drogy, 
překonat mentální krize a podporuje je v tom, aby vedli normální, zdravý život. 

Poté, co Jeho Svatost v roce 1981 zemřela, Ole Nydahl pokračoval ve své akƟvitě a učil a pracuje ještě usilovněji 
než předơm. Svým neustálým úsilím vkládá do šíření dharmy více energie než většina buddhisƟckých učitelů 
z Východu. Künzig Šamar rinpočhe, který reprezentuje Karmapovu duchovní administraƟvu, požádal Oleho 
Nydahla v roce 1987, aby se postaral o to, aby se lidé na Západě nestali náboženskými fanaƟky, ale rozvinuli na 
své buddhisƟcké cestě zdravý a prakƟcký styl. 

Ole Nydahl je velmi dobře obeznámen s dharmou, je schopný prezentovat buddhismus jasně, a je proto ve své 
akƟvitě učitele velmi úspěšný. Pomluvy, které jsou šířeny o jeho kvalifikaci, nebo pochybnosƟ, které o něm 
vznikají, se objevují čistě z žárlivosƟ a se záměrem narušit jeho prospěšnou akƟvitu. Prověřili jsme kvalitu učení 
Oleho Nydahla ze záznamů a neobjevili jsme nic, co by nebylo v souladu či bylo v rozporu s učením Buddhy. 

Ole Nydahl neprezentuje dharmu tradičním Ɵbetským stylem, například když předává učení, nenosí určité 
roucho. To však také není nutné a je zcela na jeho uvážení, zda je například během učení neformálně oblečen. 

Je někým, kdo je obeznámen s Buddhovým učením a předává ho se soucitem druhým. Proto je Ole Nydahl 
kvalifikovaným učitelem či v Ɵbetském jazyce lamou. V indickém a Ɵbetském buddhismu mohou být učitelé buď 
laiky, nebo mnichy a mniškami. 

Z těchto důvodů ơmto uznáváme Oleho Nydahla jako kvalifikovaného buddhisƟckého laického učitele, jako 
lamu. 

 

Jménem BuddhisƟckého insƟtutu Gjalwy Karmapy 

Khenpo Čhödrag Tenphel rinpočhe 


